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Терьошкін Віталій
ТЕХНІЧНИЙ ДИРЕКТОР

 29 травня
2023     Місто: Київ

Вік: 51 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво, Будівництво, архітектура

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Головний інженер, Начальник котельні, Головний енергетик
ТОВ КОМПАНІЯ ТЕПЛО-СВІТ (Теплоенергетика), Рівне
09.2021 − По теперішній час (4 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Експлуатація котельні. Ексалуатація газового господарства. Контроль за споживанням енергоресурсів. Експлуатація
теплових мереж. Контроль роботи теплових пунктів. Підготовка матеріалів для захисту тарифів і їх здача. Звітність
щодо тарифноі і ліцензійної діяльності.

Заступник директора технічного
ТОВ РІВНОТЕПЛОЕНЕРГО (Теплоенергетика), Рівне
11.2019 − 02.2020 (3 місяці)

Обов'язки:

Складання ремонтних та інвестиційних короткострокових планів, річних програм, довгострокових програм.
Моніторинг їх виконання. Коригування планів і програм. Захист програм в органах влади і НКРЕКП. Організація
складання кошторисів на ремонтні роботи. Перевірка кошторисів на ремонтні роботи підрядних організацій,
організація укладання договорів з підрядними організаціями, перевірка кошторисів. Контроль використання
складських запасів матеріалів. Організація виконанням проектних робіт по ремонту обладнання і будівель теплових
мереж та котелень.

Перший заступник директора
ТОВ «Генеруюча компанія «УКРСПЕЦТЕПЛО» (Альтернативна енергетика), Київ
12.2018 − 11.2019 (11 місяців)

Обов'язки:

Організація роботи на понад 30 твердопаливних котельних в 7 областях (Київська, Полтавська. Черкаська,
Чернівецька, Одеська, Тернопільська, Рівненська), розвиток і будівництво нових об’єктів (нові об’єкти Київська,
Чернівецька, Полтавська, Ровенська, Запорізька) взаємодія із споживачами (переговори, платежі, комунальні
послуги, оренда, страхування, тощо) організація підготовки і проведення тендерних закупівель, організація договірної
роботи, організація претензійної роботи. Організація і проведення інвентаризації майна.

Начальник служби експлуатації теплових
мереж
Теплові мережі Київенерго (Теплоенергетика), Київ
09.1997 − 12.2018 (21 рік 2 місяці)
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Обов'язки:

Організація експлуатації теплових мереж. Робота із забудовниками. Прийняття в експлуатацію теплових мереж,
теплових пунктів, тощо. Питання узгодження робот в охоронних зонах інженерних мереж. Протидія порушникам
охоронних зон. Розгляд і аналіз запитів виконавчої влади, споживачів і організацій міста по поліпшенню якості
теплопостачання. Вирішення питань пов'язаних з прийманням теплових мереж на баланс філіалу. Аналіз технічного
стану устаткування і споруд теплових мереж. Складання планів реконструкції та ремонтів теплових мереж. Розробка
технічних завдань, аналіз проектів реконструкції теплових мережвиконання . Ведення роботи з підрядними
організаціями і робіт з приєднання до теплових мереж

Освіта

КНТЕУ (Київ)
Спеціальність: Інститут вищої кваліфікації, Кваліфікація – спеціаліст з економіки підприємства
Спеціальність: «Економіка підприємства»
повна вища, 09.2006 − 04.2007 (7 місяців)

НТУУ «КПІ» (Київ)
Спеціальність: Зварювальний, Кваліфікація – інженер-механік Спеціальність: «Обладнання і технологія
зварювального виробництва»
повна вища, 09.1991 − 04.1997 (5 років 7 місяців)

Додаткова освіта
 Академія економіки землі Шлезвіг-Гольдштейн, м. Кіль, Германія; Програма підвищення кваліфікації для

українських менеджерів
 Київський національний торгівельно-економічний університет; Семінар з перепідготовки управлінських кадрів для

сфери підприємництва «Українська ініціатива»
 Європейський інститут екологічно чистої енергії, м. Хєрнінг, Данія; «Сучасні системи централізованого

теплопостачання: управління, економіка, планування»
 Галузевий факультет підвищення кваліфікації керівних працівників та спеціалістів Міненерго України Національного

технічного університету України «Київський політехнічний інститут», м. Київ; Спеціаліст з експлуатації та ремонту
обладнання теплових мереж

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Стандартний офісний MS Office, internet, 1C Бухгалтерия, AutoCAD
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вмію працювати на результат в команді, добре співпрацюю в колективі,
вмію примати рішення з належним рівнем ризику і нести за них відповідальність (рішення приймаю оперативно),
відкритий ддя іновацій і креативу, маю широкий світогляд, наполегливий, вмію аналітично мислити, маю здоровий
гонор, находжу контакт з підлеглими, впроваджую в колективі мікроклімат, що сприяє зацікавленості підлеглих в
якісному виконанні своїх обов’язків і досягнені результатів. Маю досвід переговорів з керівництвом державних
органів і підприємств
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Цікава і плідна робота в м. Києві
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